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Το 1ο κατάστημα Νέας Εμπειρίας της CrediaBank  στη Θεσσαλονίκη άνοιξε τις πόρτες του   

Το κατάστημα της Τσιμισκή 8 μεταμορφώθηκε σε έναν χώρο συνεργασίας που ξεπερνά τα τραπεζικά στερεότυπα, συν δυάζοντας  

την τεχνολογία με την  ανθρώπιν η διάδραση  

Μετά τα καταστήματα της Σκουφά  στην Αθήνα και του Ηρακλείου στην Κρήτη, η CrediaBank  εγκαινίασε το πρώτο κατάστημα 

Νέας Ε μπειρίας στη Θεσσαλονίκη στην οδό Τσιμισκή 8 , στο κέντρο  της πόλης , παρουσιάζοντας μια νέα εκδοχή εξυπηρέτησης 

που επιστρέφει στην ουσία της σχέσης πελάτη –  τράπεζας : την προσωποποιημένη ικανοποίηση αναγκών και την εξυπηρέτηση  

για όλους . 

Η CrediaBank  τολμά να παρουσιάσει ένα concept  καταστήματος που ξεπερνά κάθε τραπεζικό στερεότυπο :  έναν φιλόξενο  χώρο 

συνεργασίας  με  ενσυναίσθηση  και προτεραιότητα στην ανθρώπινη επαφή  -  από το προσωπικό καλωσόρισμα του Welcome  

Manager  σε κάθε πελάτη  και τους ανοικτούς χώρους συνεργασίας και συναλλαγών που καταργούν το παραδοσιακό γκισέ , έως 

την άμεση ολοκλήρωση των συναλλαγών του.  Το νέο concept  συμπληρώνει την πρόταση εξυπηρέτησης χωρίς ραντεβού, που 

πρώτη η CrediaBank  παρουσίασε στην Ελλάδα , δίνοντας τη δυνατότητα στους πελάτες της να έχουν την τράπεζ ά τους πάντα στη 

διάθεσή τους.  

Στο νέο κατάστημα, η τεχνολογία αναβαθμίζει την εμπειρία εξυπηρέτησης, επιταχύνοντας και απλοποιώντας τις συναλλαγές . 

Κάθε πελάτης αναγνωρίζεται με τη χρήση τραπεζικής κάρτας κατά την είσοδο, οι ταμειακές συναλλαγές γίνονται πιο γρήγορες  

με τη  χρήση μηχανημάτων TCR , ενώ διατίθενται σημεία απομακρυσμένης εξυπηρέτησης με εκπροσώπους της CrediaBank  μέσω 

της καινοτ όμου υπηρεσίας CrediaConnect , για πλήθος συναλλαγών . Ακόμη, κ άθε πελάτης μπορεί να απολαμβάνει μια 

διαδραστική εμπειρία επισκόπησης των προϊόντων και υπηρεσιών της CrediaBank , κινώντας φυσικά αντικείμενα μπροστά 

στην ειδική οθόνη με  το  σύστημα εικονικής πραγματικότητας του καταστήματος  –  μια τεχνολογία που αναπτύχθηκε σε 

συνεργασία με το Ινστιτούτο Πληροφορικής του Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας (ΙΤΕ).  

Στη Νέα Εμπειρία της CrediaBank  οι τραπεζικές συναλλαγές γίνονται προσβάσιμες σε όλους : Στα καταστήματα είναι διαθέσιμες 

υπηρεσίες μετάφρασης νοηματικής γλώσσας για άτομα με ακουστική αναπηρία, ειδικές υποδομές  για την υποστήριξη ατόμων με 

νευροδιαφορετικότητα  και κινητική αναπηρία , καθώς και η πρόσβαση σε βασικά έγγραφα σε εκτύπωση Braille  σε άτομα με οπτική 

αναπηρία . Παράλληλα, το κατάστημα αξιοποιεί ενεργειακά αποδοτικό εξοπλισμό, σύγχρονα συστήματα εξοικονόμησης ενέργειας , 

φιλικά προς το περιβάλλον υλικά  και ανανεώσιμες πηγές ενέργειας , στοχεύοντας σε έναν βιώσιμο τρόπο λειτουργίας . 

Με αφορμή τα εγκαίνια του καταστήματος Νέας Εμπειρίας στη Θεσσαλονίκη, ο Πρόεδρος της CrediaBank, κ. Κωνσταντίνος 

Ηροδότου , δήλωσε:  «Είμαστε ιδιαίτερα χαρούμενοι που το concept  των καταστημάτων Νέας Εμπειρίας έφτασε και στη  

Θεσσαλονίκη  –  μια πόλη με έντονη επιχειρηματική δραστηριότητα , που αποτελεί την «καρδιά» της Βορείου Ελλάδας . Είμαστε 

σίγουροι ότι η νέα εμπειρία εξυπηρέτησης που παρουσιάζουμε θα αλλάξει την καθημερινότητα των πελατών μας, βελτιώνοντας τον 

χρόνο και την ποιότητα των συναλλαγών τους ».  

Ο Γενικός Διευθυντής Λιανικής Τραπεζικής και Διαχείρισης Περιουσίας της CrediaBank, κ. Στυλιανός Ηλιάδης , σημείωσε:  «Τα 

νέα μας καταστήματα είναι η έκφραση αυτού που είμαστε  –  μια τράπεζα δίπλα στον πελάτη. Το κατάστημα της Τσιμισκή –  όπως 

σταδιακά και όλα μας τα καταστήματα –  εξελίσσονται σε χώρους συνεργασίας, όπου η τεχνολογία και ο άνθρωπος ενώνουν τις 

δυνάμεις τους για να παρέχουμε την καλύτερη εμπειρία, σε όλους, από τη ν πιο απλή καθημερινή συναλλαγή  ενός πολίτη  έως την 

πιο σύνθετη  επιχειρηματική συναλλαγή ». 

Στην τελετή εγκαινίων του καταστήματος της CrediaBank  στ ην Τσιμισκή  παρευρεθήκαν μεταξύ άλλων  ο Πανοσιολογιώτατος  

Αρχιμανδρίτης Πατήρ Διονύσιος, ο Υφυπουργός Εσωτερικών/Τομέα Μακεδονίας Θράκης, κ. Κωνσταντίνος Γκιουλέκας,  ο 

Συντονιστής  του Γραφείου του Πρωθυπουργού  στη Μακεδονία , κ. Γιάννης Παπαγεωργίου , ο Αντιπεριφερειάρχης Περιφέρειας  

Κεντρικής Μακεδονίας κ. Πάρι ς  Μπίλλια ς κ.α.  

 

Λίγα λόγια για την CrediaBank  

Η CrediaBank  δημιουργήθηκε από τη συγχώνευση της Attica  Bank  και της πρώην Παγκρήτιας Τράπεζας και είναι η 5η μεγαλύτερη τράπεζα στην Ελλάδα σε 

όρους ενεργητικού. Αποτελεί έναν σύγχρονο τραπεζικό οργανισμό με ένα δίκτυο 65 καταστημάτων και 5 επιχειρηματικών κέντρων σε όλη την Ελλάδα, που 

εξυπηρετεί περίπου 300.000 ιδιώτες και επιχειρήσεις με ένα ευρύ χαρτοφυλάκιο καταθετικών, επενδυτικών και ασφαλιστικών προϊόντων, αμοιβαίων 

κεφαλαίων, δανείων και υπηρεσιών  χρηματιστηριακών συναλλαγών. Η εξυπηρέτηση είναι προτεραιότητα για την CrediaBank , γι’ αυτό είναι η μόνη τράπεζα 

που δέχεται τους πελάτες της με και χωρίς ραντεβού, με ταμεία που λειτουργούν όλη την ημέρα και διευρυμένο ωράριο λειτουργίας  μέσω της υπηρεσίας 

CrediaConnect . Η CrediaBank  λειτουργεί ως πιστωτικό ίδρυμα εποπτευόμενο από την ΤτΕ εφαρμόζοντας με αυστηρότητα το ευρωπαϊκό και εθνικό 

κανονιστικό πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία των Τραπεζών.  
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